

Глава городской администрации
А. И. ШАШУРИН

ВМЕСТЕ РЕШАТЬ ЗАДАЧИ

Ушедший год был трудным. Но котлашане выстояли. Спасибо им за это. Руководство города принимало все меры к нормальному жизнеобеспечению. В итоге — с теплом, светом, горячей водой, без потрясений.

И есть примеры предметной работы управлений, служб, направленной на сдерживание негативных тенденций, поиски таких решений, которые помогают выжить и даже сделать для горожан важное, новое.

УВЕЛИЧИЛСЯ объем «живых» денег в доходах бюджета. Отыграно шесть дел по отмене пени предприятиям и учреждениям города у ЭМЗ на сумму 5293 тысячи рублей по долгам 1995—1996 годов.

Сэкономили средства, снизили себестоимость теплоэнергии ПОКИТС для бюджетных организаций.

Своевременно выплачивали зарплату бюджетникам. И это не само по себе, а благодаря огромному труду управленцев, финансистов. Создана единая методика оплаты труда работников ЖКХ.

Понимая всю напряженность ситуации, пошли навстречу людям — тарифы на ЖКУ не меняли весь год, да и на следующий их оставили неизменными.

На долях, на средства местного и областного бюджетов, деньги самих застройщиков возводим первое муниципальное жилье для бюджетников. Медленно, но строим школу искусств. Сдан 84-квартирный жилой дом.

Исходя из возможностей, влияем на экономику предприятий, города в целом. Утвердили документы на муниципальный заказ, на сессии пошли навстречу местным товаропроизводителям. Заменяли ряд руководителей. Введено внешнее и конкурсное управление на десяти предприятиях. Создан совет кредиторов по ДОКУ, вошла в него и администрация. Не теряем надежды на возобновление работы авиапредприятия.

В 1998 году окончательно принята на местный бюджет вся социальная сфера, а это прибавляет забот. За год объем платных услуг увеличился на 17 процентов.

Принятые меры позволили увеличить число работающих в ЖКХ, бытовом обслужива-



нии, культуре и других сферах.

Не так все плохо в здравоохранении, по социальной защите населения, помогаем малообеспеченным, детям. Сохранили сеть дополнительного образования — ДЮСШ, ДДТ, КЮТ. Работает программа «Одаренные дети». Собираемся открыть гимназию, лицей, вуз. Котлас приобретает статус и своеобразного культурного центра юга области, у нас проводится масса ярких мероприятий.

Создали новый отдел по делам молодежи, разработали программу. Ищем пути сотрудничества с общественностью — встречаемся для диалога, вместе обсуждаем проблемы развития. Улучшилась гласность — через принципиально новое муниципальное телевидение, печать.

Намеренно говоря о позитивном, не буду скрывать: небольшие трудности у нашего муниципального образования, ведь не изолированы в этой стране.

Администрация и Собрание депутатов работают сейчас над бюджетом 1999 года. И главная наша общая задача — увеличение доходов. Это кропотливая, многообразная работа.

Но мы все должны справиться. Нет оснований для пессимизма в наступающем году. Давайте вместе решать задачи, жить, трудом добывая радости жизни.

С уважением
к котлашанам
глава муниципального
образования «Котлас»
Александр ШАШУРИН.